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      MAP IV ORP ČB Vás srdečně zve na seminář pro pedagogy ZŠ 

    Formativní hodnocení podporující učení 

žáků 
 

        Termín:  na výběr ze dvou termínů: 14. 3. 2025 nebo 28. 4. 2025,  

                       od 9 do 16 hodin (celkem 8 vyučovacích hodin + pauza na oběd) 

          Místo: Základní škola, Matice školské 3, České Budějovice  

 

Kurz je určen učitelům 1. a 2. stupně základní školy se zájmem o formativní hodnocení.  

Kurz je veden jako workshop a zaměří se na základní pilíře formativního hodnocení, které si účastníci 

procvičí v praxi. 

Věnuje se aktuálnímu tématu zavádění formativního hodnocení ve výuce, které významně podporuje 

učení žáků a kvalitu výuky. 

Cílem kurzu je rovněž upozornit na využívání různých typů a forem hodnocení žáků a ukázat jejich použití 

v praxi, aby se hodnocení stalo nejen prostředkem, ale také cílem učení žáků. Pozornost bude věnována 

i sebehodnocení žáků, které je významnou součástí hodnocení podporujícího učení. 

Účastníci získají osvědčení. 
 

 

Garantem a lektorem kurzu je: Doc. Mgr. Jana Kratochvílová, Ph.D. 

Absolventka Pedagogické fakulty UP v Olomouci. Později učitelka a ředitelka základní školy v Ivančicích 
– Řeznovicích, v níž rozvíjela komplexní systém hodnocení a uplatňovala v praxi mnoho inovací. 
Zkušenosti čerpala také v zahraničí – USA, Finsku, Velké Británii a Belgii, kde působila v mezinárodní 
Evropské škole. Vzdělávání a aktivní participace na proměně českého vzdělávacího systému je její 
celoživotní součástí. Svoje působení v praxi zúročuje ve vysokoškolské profesní přípravě budoucích 
učitelů na PdF MU. V současnosti působí jako vedoucí Katedry pedagogiky na PdF MU. Výzkumně 
se v posledních letech věnuje inkluzivnímu vzdělávání, hodnocení a sebehodnocení žáků, 
kompetencím studentů k projektové výuce a reflexi studentských praxí. 
 

 

Prosíme o Vaši včasnou registraci přes formulář zde (kapacita semináře max 20 osob):  

https://www.mapvzdelavani.cz/map-orp/orp-v-projektu/orp-ceske-budejovice/formativni-

hodnoceni-podporujici-uceni-zaku-zs/ 
 

 

Kontakt: Jaroslava Janáčová, koordinátorka aktivit projektu MAP IV ORP ČB,  

tel.: +420 775 508 564, e-mail: janacova@masrozkvet.cz 
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